

Informace pro rodiče na školní rok 2024/2025

Úplata za předškolní vzdělávání

Od 1. ledna 2024 byla změnou legislativy zavedena nová pravidla pro stanovení výše úplaty v mateřských školách. Podle těchto nových pravidel bude výše úplaty stanovována **zřizovatelem. Od 1.9.2024** je výše této úplaty 950,- Kč měsíčně.

Osvobozena od úplaty bude osoba, která o dítě pečuje a pobírá dávky pěstounské péče a tuto skutečnost prokáže ředitelce MŠ. Žádost o osvobození a příslušné doklady předkládejte ředitelce MŠ. Úplatu nehradí děti rok před nástupem do základní školy a dítě s odkladem školní docházky.

Stravné

Strávníci jsou zařazováni do skupin podle věku na dobu školního roku.

děti 1. skupina 3-6 let: přesnídávka 13 Kč, oběd 23 Kč, svačina 9 Kč, **celkem 45 Kč**

děti 2. skupina 7 let: přesnídávka 13 Kč, oběd 27 Kč, svačina 10 Kč, **celkem 50 Kč**

Škola má zaveden od 1.9.2024 systém odhlašování a přihlašování stravy elektronickou formou na stránkách www.strava.cz

K registraci obdrží strávník do 31.července 2024 aktivační e-mail k aplikaci **Strava.cz** s registračními údaji.

Přihlašování a odhlašování obědů

Strávník je automaticky přihlášen vždy na celý další měsíc. **Každý den je možné stravu v elektronickém systému odhlásit (popřípadě znovu přihlásit) do 13:00 hodin předešlého dne.**

Pokud není dítě řádně přihlášeno nemá na stravu nárok.

Výjimky ve stravování a eventuální úpravy ve stravě jsou konzultovány s vedením MŠ na základě lékařského potvrzení. MŠ nezajišťuje dietní ani alternativní stravování.

Výdej obědů v době 11:15 – 11:30 hod.

Pouze do jídelnosičů nebo pevných nádob určených pro styk s horkými potravinami (z hygienických důvodů nebude oběd vydán do skleněných nádob či obalů od zmrzlin, tuků...).

Odnášeli-li rodiče stravu z vlastního rozhodnutí domů později než ve stanovenou dobu, nenese škola žádnou odpovědnost za nezávadnost stravy.

Dle vyhlášky č.107/2005 § 4 č odst. 9 si oběd můžete vyzvednout pouze 1. den neplánované nepřítomnosti dítěte v MŠ, z následujících dnů nepřítomnosti rodiče dítě odhlásí (od druhého dne NELZE stravu domů vydávat).

Nárok na zvýhodněnou stravu, tj. pouze za cenu potravin má strávník jen 1. den neplánované nepřítomnosti ve škole. Pokud rodič dítě z dalších dnů včas neodhlásí bude povinen uhradit veškeré náklady na jeho přípravu (+80,- Kč za jeden den).

Dětem v MŠ se poskytuje hmotné zabezpečení, které zahrnuje školní stravování pouze po dobu jejich pobytu ve škole.

Způsob platby úplaty za stravné a za vzdělávání

- **Trvalým příkazem z Vašeho bankovního účtu ve prospěch našeho účtu č. 6862820237/0100**, další informace ke zřízení trvalého příkazu jsou obsaženy v **Přihlášce ke stravování**, kterou jste obdrželi při zahajovací schůzce, případně se obraťte na vedoucího ŠJ, nebo viz dále:

Výpočet měsíčních plateb za MŠ

malé děti: strava 22 dní x 45,- Kč + školné 950,- Kč = **1 940,- Kč**

předškolní děti: pouze strava 22 dní x 45,- Kč = **990,-Kč**

děti s odkladem: pouze strava 22 dní x 50,- Kč = **1100,-Kč**

Tato částka musí být připsána na našem účtu **nejpozději do 20. dne předchozího měsíce**, na trvalý příkaz uveďte **variabilní symbol dítěte** (je stejný po celou dobu návštěvy naší MŠ) a do zprávy pro příjemce uveďte **Příjmení a Jméno dítěte**.

Přeplatky se vrací dle domluvy, zpravidla v červenci po skončení školního roku.

Veškerou agendu a informace, týkající se plateb stravného, připomínky, námitky a dotazy ohledně stravování vyřizuje vedoucí školní jídelny Ing. Gerhard Walter prostřednictvím e-mailu školní kuchyně: kuchyne@msboreticka.cz nebo osobně v kanceláři ŠJ po předchozí domluvě, v případě naléhavosti použijte mobil 602 760 963